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Je veľmi dôležité, aby ste solinátor nainštalovali správne. 
V cirkulačnom obehu vody by mal byť solinátor vždy za 
filtračnou pumpou, ak solinátor nie je priamo súčasťou 
filtrácie.  

Kód 90 znamená, že voda solinátorom vôbec neprechádza 
alebo je prietok vody slabý. Príčin môže byť niekoľko:  

 

 Voda musí cirkulovať správnym smerom. Skontrolujte zapojenie filtrácie alebo iných 
zariadení podľa používateľských manuálov. 

 Filtrácia nie je zapnutá. Ak solinátor nie je integrovanou súčasťou filtrácie, je 
potrebné, aby bola filtrácia zapnutá pred solinátorom a vypnutá až po ukončení 
činnosti solinátora. 

 Čas prevádzky filtrácie je nastavený na kratší čas ako čas prevádzky solinátora. 
Prevádzku filtrácie nastavte o jednu hodinu dlhšie ako prevádzku solinátora. 

 Ak potrebujete zapnúť funkciu BOOST na viac ako 12 hodín a máte pieskovú filtráciu 
INTEX, prepnite filtráciu do režimu FP, čím sa vypne časovač filtrácie a filtrácia bude 
pracovať nepretržite. 

 Filtračné médiá filtrácie musia byť čisté a systém musí byť odvzdušnený.  

 Bazén musí byť naplnený vodou na takú úroveň, aby vstup a výstup z bazéna boli 
úplne ponorené pod hladinou vody. 

 Čerpadlo musí mať dostatočný výkon a správny prietok. Skontrolujte kompatibilitu 
všetkých zariadení. 

 Elektródu, ktorá vo väčšine prípadov obsahuje aj snímač prietoku, je potrebné vyčistiť 
v octovej vode. Postupujte podľa používateľského manuálu. 

 Chybné čidlo prietoku. Ak je čidlo súčasťou elektródy, musí sa vymeniť celá elektróda. 
Ak je čidlo samostatným náhradným dielom, je možné vymeniť iba prietokové čidlo. 
Záleží na roku výroby solinátora. 
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Od roku 2025 je na trhu dostupný nový model solinátora 
INTEX QS700. Hlásenia na displeji sa u tohto modelu 
solinátora lišia od ostatných modelov. 
 

Prosím, venujte pozornosť používateľskému manuálu 
tohto produktu.  

 

 

 

 

 

 

 

Ďalšie informácie nájdete na portáli zákazníckej podpory INTEX 
www.intexsupport.com 

 


